

Katedra Čakavskog sabora Kostrena organizirala tradicionalne Čakavske susrete

ČA je ljubav va mene

- Kroz pet dana prikazano je stvaralaštvo mališana iz vrtića Zlatna ribica, učenika OŠ Kostrena, njihovih vršnjaka iz vrtića i škola s Kvarnera i Liburnije te programi štovatelja čakavštine i čakavske baštine iz Hreljina i s Drenove



Susreti su otvoreni prigodnim programom posvećenim 110. godišnjici rođenja Draga Gervaisa

Ovogodišnji, 8. Čakavski susreti, održani su u Narodnoj čitaonici u Kostreni Sv. Luciji od 12. do 16. svibnja u organizaciji Katedre Čakavskog sabora Kostrena. Otvoreni su prigodnim programom posvećenom 110. godišnjici rođenja velikana čakavskog pjesništva Draga Gervaisa, pod naslovom „Dragi naš barba Drago“. U predvorju čitaonice, prikladnom intimističnom prostoru, glumac Denis Brižić nadahnuto je čitao pjesnikovu poeziju, a uglazbljene pjesme izvela je Katja Budimčić, uz glazbenu pratnju Matea Žmaka.

Dan kasnije, u prepunoj dvorani čitaonice, nastupili su mališani kostrenskog Dječjeg vrtića Zlatna ribica. Njihov program nazvan je „Ča je to ljubav“. U programu su kao gosti sudjelovali i mališani iz Dječjeg vrtića Bakar - područni vrtić Hreljin, Dječjeg vrtića Matulji, Dječjeg vrtića Čavlić iz Čavli, Dječjeg vrtića Grobnički tići iz Jelenja, Dječjeg vrtića Opatija - područni vrtić Lovan, Dječjeg vrtića „Vladimir Nazor“ iz Kastva te Dječjeg vrtića Cvrčak i mrav iz Triblja.

„Gornja Vežica“, „Turnić“, „Pečine“ i „Nikola Tesla“, zatim učenici Osnovne škole Jurja Klovića Tribalj, OŠ „Kraljevica“, OŠ „Jelenje - Dražice“, OŠ „Čavle“, OŠ Zvonka Cara iz Crikvenice i OŠ „Bakar“, a pridružili su im se i štitičnici Doma za djecu Braća Mažuranići iz Novog Vinodolskog.

Četvrti i peti dan Čakavskih susreta u Kostreni bili su posvećeni udrugama iz susjednih općina i gradova. Članovi podružnice Udruge umirovljenika Bakar iz Hreljina izveli su predstavu „Postolarska zadruga Hreljin“. U toj su predstavi glumci amateri oživjeli stare zanate kao što je izrada cipela i papuča, priprema hrane na starinski način, a sve to popraćeno je prigodnim pjesmama kako bi se prikazalo nekadašnji skroman, ali vedar i radni život. Nakon predstave prigodni koncert izvela je Ženska klapa Hreljin.

Kumpanija na Drenovi

Za nastup u Kostreni, gostima s Drenove Kostrenjani su zahvalili i nastupom Dramske kumpanije Katedre Čakavskog sabora Kostrena početkom srpnja na Drenovi. Za stanovnike tog riječkog naselja izveden je scensko-glazbeni recital „Kvadri barba Zorana Kompanjeta“.

Udruga štovatelja baštine „Bez granica“ s riječke Drenove Kostrenjanima se predstavila igrom „Legenda o drenu“. Izveli su ga učenici OŠ „Fran Franković“ i pokazali kako je Drenova dobila naziv po drvetu - drenu. Predstavljanje Drenove nastavljeno je stihovima koje je govorila Vesna Lukanović te nastupom pjevačkog zbora DVD Drenova pod ravnanjem Zorana Badjuka.

Kao uspomenu na nastup na 8. Čakavskim susretima u Kostreni, Katedra Čakavskog sabora svim je sudionicima darovala najnovija vlastita književna izdanja - knjigu poezije Branke Kržik Longin „Kad misli muče“ i Zbornik „Život kultura i povijest Kostrene“ koji je u cijelosti posvećen 300. godišnjici posvećenja crkve sv. Lucije u Kostreni.

Mentori koji su pripremali programe s djecom iz vrtića i učenicima osnovnih škola, za trud i mar u prenošenju čakavštine najmlađima, dobili su prigodne zahvale. Udruzi žena iz Drenove Željka Ergedžija darovala je posađeni kostrenski dren kao uspomenu na ovaj nastup. Financijsku potporu održavanju Susreta dali su Općina Kostrena i Primorsko-goranska županija, a sponzorstvom je njihovo održavanje pomogla i Ina.

Andelka Rasol

„U toj su predstavi glumci amateri oživjeli stare zanate kao što je izrada cipela i papuča, priprema hrane na starinski način, a sve to popraćeno je prigodnim pjesmama kako bi se